



Mega Audio GmbH vertreibt Pliant Technologies Produkte
Die Mega Audio GmbH ist erfreut, den Vertrieb von Pliant Technologies bekanntgeben zu können. Pliant Technologies ist eine neue Division von CoachComm und steht für professionelle drahtlose Intercom-Systeme. 

[bookmark: _GoBack]Seit nunmehr über 25 Jahren ist die Mega Audio GmbH im Bereich der professionellen Audiotechnik zu Hause. Die Expertise des Unternehmens reicht von Studioeinrichtung über Livebeschallung bis hin in den MI-Markt. Pliant Technologies wird eine neue Marke im Vertriebsprogramm des mittelständischen Unternehmens werden und ist damit neben Marken wie u.a. SSL, DPA Microphones und Fostex optimal positioniert.
Die als „Tempest“ bekannten Intercom-Systeme werden nun in der neuen InterComm-Division unter dem Dach „Pliant Technologies“ weiterentwickelt. Weitere neue zukunftsweisende Produkte werden bald auch den deutschen Markt erreichen. Die Entwickler legen dabei großen Wert darauf, die Bedürfnisse der Profis für jede Intercom-Anwendung zu berücksichtigen. 

„Wir glauben, dass es Zeit ist, die nächste Stufe der Kommunikation über Wireless Intercom-Systeme zu betreten“, sagt Burkhard Elsner, CEO der Mega Audio GmbH über die angekündigten Produkte. „Die revolutionären Entwicklungen von Pliant Technologies passen perfekt in unser Portfolio. Die neuen Produkte sind technisch so innovativ, weit fortgeschritten und von herausragender Qualität geprägt, dass wir überzeugt sind, dass sie auch für die Anwender in Deutschland einen enormen Fortschritt ermöglichen. Wir freuen uns auf eine langfristige und erfolgreiche Zusammenarbeit mit Pliant Technologies."

Gary Rosen, Global Sales Manager für Pliant Technologies ergänzt: „Wir sind sehr erfreut, dass die Mega Audio GmbH als Partner in Deutschland ein Teil des Pliant-Teams wird. In den letzten Monaten haben wir die Arbeitsweise der Mega Audio kennen gelernt und sind beeindruckt von dem immensen Fachwissen, technischen Verständnis und dem hervorragenden Ruf, den das Unternehmen genießt. Die Zusammenarbeit stellt für Pliant Technologies einen bedeutenden Gewinn dar.“










